

ВСІХ ПРАЦІВНИКІВ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА З ЧЕСТЮ ЗАВЕРШИТИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИЙ РІК, ДОСТРОКОВО ВИКОНАТИ ПЕРШУ ЗАПОВІДЬ—ПЛАН ХЛІБОЗАГОТІВЕЛЬ, А ТАКОЖ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПО ПОСТАВКАХ ІНШОЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАДОВОЛЕННЯ ВНУТРІШНЬО-КОЛГОСПНИХ ПОТРЕБ, ЗБІЛЬШЕННЯ ДОХОДІВ КОЛГОСПІВ І ПІДВИЩЕННЯ ОПЛАТИ ТРУДОМНІЯ КОЛГОСПНИКІВ.

(Із постанови ЦК КП(б)У).

ан Василівського РК КП(б)У та районної депутатів трудящих, Запорізької області

СЛАВНОМУ ДЕСЯТИРІЧЧЮ—ГІДНУ ЗУСТРІЧ

колгоспах, МТС і рад нашого району відбулися мітинги і збори присвячені постанові ЦК КП(б)У „Про 10-річчя зв'язання українського народу в єдиній Українській Радянській державі“.

Цей день вони посіяли пшеницю на добре обробленому парі. Дівчата сапани позрубували бур'ян, щоб не пересушувати парною культурою.

Виконаємо достроково завдання державі зернової культури,—заявили колгоспники артілі імені 90 Уральського стрілецького полку. Своє зобов'язання виконали, а сьогодні починають молотьбу. Такі

ж повідомлення про нові успіхи в боротьбі за хліб, за високоякісне і вчасне проведення сівби озимих надходять з радгоспу, з колгоспу ім. 268 стрілецького полку і інших.

Завдання партійних організацій—очолити це нове піднесення, спрямувати його на успішне завершення хлібоздачі зернових культур.

Колгоспи району приступили до надзвичайно важливої сільськогосподарської кампанії—сівби озимих. Цю роботу треба вести без послаблення уваги молотьбі і хлібоздачі. Комуністи, комсомольці, агітатори повинні так побудувати свою роботу, щоб кожен сівач, ланковий, тракторист відчував, що від його сумлінної праці на сівбі в значній мірі буде залежати урожай озимих у майбутньому році.

Хай кожний колгоспник, тракторист, комбайнер, хай кожний колгосп, МТС і радгосп відповідь на заклик Центрального Комітету КП(б)У посиленням боротьби за дострокове завершення всіх сільськогосподарських робіт. Хай кожний колгосп зустрине свято повним виконанням своїх зобов'язань, даних в листі товаришеві Сталіну, достроково завершить план хлібоздачі до всіх культур.

Ширше розгорнемо соціалістичне змагання за гідну зустріч славному десятиріччю!

Успіхи на хлібоздачі

На честь великого свята 10-річчя зв'язання українського народу в єдиній Українській Радянській державі колгоспники артілі імені 90 Уральського стрілецького полку виконали достроково своє зобов'язання перед державою і закінчили молотьбу.

Клібороби з честю виконали свої зобов'язання, і сьогодні колгосп вивер-

шив державний план здачі зернових культур (без кукурудзи).

Цей успіх забезпечили своєю сумлінною працею члени транспортної бригади М. Чабан, Г. Вахненко, М. М'ягка, М. Біда. Шофером працював кандидат в члени ВКП(б) тов. Журавльов.

Сьогодні колгосп закінчує молотьбу.

Д. ТИЩЕНКО, Г. ШЕВЧЕНКО.

НОВИМИ ПЕРЕМОГАМИ ПРОСЛАВИМО ВІТЧИЗНУ!

Сівачі! Настирливо боріться за високий урожай озимих у 1950 році!

ТРАКТОР У ПОВНІЙ ГОТОВНОСТІ

Сьогодні починаємо сівбу озимих в колгоспі ім. 268 стрілецького полку. Трактор „Формал“, на якому працюю, у повній готовності. Змагаючись з трактористом М. Леоненко, 14 тракторної бригади, Балківської МТС, взяв зобов'язання за свою зміну виробити в переводі на м'яку оранку 450 гектарів. Уже виробив 262 гектари, зекономив 150 кілограмів пального.

Норма посіяти на трактор за зміну 10 гектарів, а засіватиму по 14. Це буде кращим подарунком на честь всенародного свята—зв'язання українського народу в єдиній державі.

І. ДЕНИСЕНКО, тракторист.

На честь знаменної дати

На честь всенародного свята—10-річчя зв'язання українського народу в єдину Українську Радянську державу, робітники радгоспу „Янчекрак“ включилися в соціалістичне змагання за дострокове завершення сівби озимих культур.

За неповний день 26 серпня в радгоспі посіяно 40 гектарів пшениці. Першим почав сівбу на фермі „Степна“ нагороджений орденом Леніна тракторист тов. Логвиненко. На фермі „Лук'янівка“ першими почали сівбу трактористи Капля і Синюшан, на фермі „Червона зірка“—трактористи тт. Демченко і Савченко. Якість заробки насіння хороша.

Сівачі і трактористи взяли на себе зобов'язання до 7 вересня закінчити сівбу озимих.

В. Я. ЧАПЛЕНКО.

Посіяти лише кондиційним насінням

Дбаючи за високий урожай в 1950 році, у колгоспах імені Молотова, імені Хрущова, імені 268 стрілецького полку насіння старанно очищене і перевірене на посівну якість.

Проте, не дивлячись на те, що сівба уже почалась, у колгоспах „Селянка“, „Червона зірка“, імені Сталіна (Верхня Криниця) і інших до цього часу посівне зерно лежить не очищене.

ЛУТАВВ, завідувачий контрольно-насіннєвою лабораторією.

Посіяли 40 гектарів пшениці

Колгоспники артілі ім. КІМ з величезним піднесенням обговорюють постанову ЦК КП(б)У про десятиріччя зв'язання українського народу в єдиній Українській Радянській державі.

Молодіжна ланка М. Мусевич взяла зобов'язання в 1950 році виростити урожай озимі пшениці по 150 пудів з гектара на площі 38 гектарів.

— Сіючи озиму пшеницю, ми закладаємо основу високого врожаю в 1950 році. Кращим подарунком святу українського народу буде

дострокове закінчення сівби, збирання пізніх і підняття яблук,—сказала ланкова. Я закликаю хліборобів широко розгорнути соціалістичне змагання за дострокове виконання всіх робіт.

У ланці кожна колгоспниця змагається за вчасне закінчення сівби. Сівачами працюють Г. Клименко, Н. Капля, О. Білаченко. Підвозить зерно до сівалок К. Сухова.

Агрегатом з трьох сівалок ланка за день посіяла 40 гектарів озимих.

О. М. РУДЕНКО.

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ БАЛКІВСЬКИХ КОЛГОСПНИКІВ

Відповідаючи ділом на заклик ЦК КП(б)У—зустріти 10-річчя зв'язання українського народу в єдиній Українській Радянській державі новими виробничими перемогами, хлібороби колгоспу імені 268 стрілецького полку зобов'язалися завершити осінню сівбу за 6 робочих днів. 197 гектарів посіємо жита і пшениці, з них 95 гектарів на парах. Пари у нас хороші. Гребнеш на два пальці, а там аж мокрувата земля. Це наслідок своєчасного обробітку тракторами 14 бригади і тяглом артілі. Зароблене на-

сіння на 6—7 сантиметрів ляже у вологий ґрунт і швидко зійде.

Готуючись до сівби, ланки М. Леоненко, Бядовської Олени очистили і протруїли посівний матеріал в кількості 205 центнерів. Щоб посіяти за шість робочих днів озимину ми виходимо з таких розрахунків: 16 гектарів засівати щодня дисковою сівалкою, 12 гектарів—двома кінними сівалками на тракторній тязі та одною сівалкою на живому тяглі. Всього за день ми повинні посіяти 33 гектари.

Ю. В. КАПЛЯ, агротехнік колгоспу.

Повільно чистять посівне зерно

Велику допомогу надає радянська держава і більшовицька партія колгоспам високоякісним насінням для сівби озимих культур. 60 тисяч пудів посівного жита повинні одержати колгоспи до першого вересня, щоб посіяти цими культурами посівні ділянки і всю заплановану площу.

Однак, на попівському пункті „Заготзерно“ ще не створено таке напружене становище, щоб призначене зерно вчасно очистити і видати колгоспам.

На очищенні працює 10 трієрів і „ВІМ“, але продуктивність цих машин дуже низька. На очистку зерна колгоспи присилають своїх людей, але з ними ніхто по-справжньому ніякої роботи не веде. Люди не знають норм виробітку, оплати за норму. Гірше того, 26 серпня колгоспники

не знали хто скільки начистив зерна тому, що його ніхто не переважував.

Керівники пункту „Заготзерно“ надумали механізувати очистку зерна, прастосувати електромотор. Але в моторі виявився великий шкід. Поки його міняли, 5 трієрів простояли більше півдня. Погано віднеслись до висилання людей на очистку зерна керівники колгоспів „Червоний пугилевець“, „Червоне поле“, „ХТЗ“ і інші, які присилають колгоспників о 12 годині і то лише на один-два дні.

Посівне зерно колгоспи повинні взяти чисте до 1 вересня. На такий строк, а не на якийсь інший повинні розраховувати керівники „Заготзерно“ очистку зерна. За рахунок збільшення машин, підвищення їх продуктивності, кращої організації праці безумовно можна справитись з цим відомим завданням.

ДЕНЬ ШАХТАРЯ

Більшовицька партія, Радянський уряд і особисто товариш Сталін виявляють величезну турботу про вугільну промисловість, про радянських шахтарів.

Ще перед Великою Вітчизняною війною проти німецько-фашистських загарбників шахти Донбасу були озброєні чудовою передовою технікою. На шахтах Сталінської і Ворошиловградської областей тоді було понад 2.600 врубових машин, коло 5.000 конвейерних установок, до 1.500 електровозів, тисячі відбійних і бурильних молотків і багато іншого устаткування. Добування вугілля в Донбасі було механізоване на 93 проценти.

Чудових успіхів добились шахтарі після вигнання ворога з Донбасу. За п'ять років було введено до ладу понад 70 процентів зруйнованих шахт. Країна забезпечила Донбас найновішою вітчизняною технікою. За ці п'ять років механізація виймання вугілля досягла 97,3 процента, доставка вугілля механізована на 95,7 процента і відкатка його — на 79 процентів.

На ознаменування великих заслуг працівників вугільної промисловості перед Батьківщиною, у 1947 році було встановлено всеосязне свято — „День шахтаря“. Його відзначають щорічно в останню неділю серпня. Рішенням уряду працівники вугільної промисловості нагороджуються орденами і медалями за вислугу років і

бездоганну роботу. Встановлено медаль „За відбудування вугільних шахт Донбасу“, для гірників введено персональні звання. Відбійникам-новаторам, ініціаторам впровадження методу колективної стахановської праці Івану Валєгурі, Олександрю Тюрєнкову, Пантелію Риндіну і багатьом іншим шахтарям Донбасу присвоєно високе звання Героя Соціалістичної Праці.



На фото (справа наліво): майстер вугілля Федір Голубятников (шахта Румянцєво, тресту „Калінінвугілля“, Горлівка), який виконав своє п'ятирічне завдання за 3 роки і п'ять місяців. Поруч забійник цієї ж шахти Яків Голубятников, який систематично виконує свій план на 300 процентів.

Фото І. БОНДАРЕНКА (Прескпіше РТАУ).

Свідоме затягування молотьби і хлібоздачі

15 годин. Сонце клониться до заходу, а біля комбайна в артілі ім. Ворошилова тиша.

—Всі обідають там біля навісу, — сказала колгоспниця, що привезла воду.

Дійсно, обідня перерва тягнеться третю годину. В цю трьохгодинну обідню перерву, 26 серпня, голова колгоспу С. Залутін доказував колгоспникам, що в артілі дуже занепадає трудова дисципліна: щоденно на роботу не виходить 15—20 чоловік. На молотьбі не виконують норми виробітку. Ще потрібно скиртувати 132 гектари, молотити 200 гектарів хліба! І неохоче визнає, що в колгоспі навмисно затримують молотьбу і хлібоздачу.

Цього дня на загальних зборах колгоспників затверджували протокол засідання правління про накладання стягнення на дез-

організаторів дисципліни О. Штокіну, М. Устименко, М. Гнатенко, К. Снігар, В. Бритаєва. Вони і інші по три дні не виходять на роботу.

Голова колгоспу т. Залутін і секретар первинної парторганізації т. Гнатенко вдаються за допомогою в людській силі. Виконком сільради послав до них колгоспників з інших артілей, від яких на прориві щоденно працює 10—15 чоловік.

Низька трудова дисципліна — основна причина затягування молотьби і хлібоздачі. За останню декаду серпня державі здано лише 280 центнерів хліба до завдання 1000 центнерів.

В колгоспі ім. Ворошилова втратили почуття відповідальності за вчасне виконання своїх зобов'язань перед державою.

ОЛЕКСІЄНКО.

ВИКОНАЛИ ПЛАН ЗДАЧІ ВОВНИ

Успішно йде виконання планів поставок продуктів тваринництва у колгоспі імені КІМ.

Державі здано 349,5 кі-

лограма вовни до плану 319,7 кілограма. На 105 процентів виконано план здачі яєць.

К. МАГДАНАС.

Нарада вчителів

24 серпня в будинку культури імені Горького почала свою роботу нарада вчителів району.

З доповіддю про рішення травневого Пленуму ЦК КП(б)У „Про масово-політичну роботу серед населення і завдання вчителів“ виступив секретар РК КП(б)У тов. Піпенко.

—Успіхам колгоспів району в післявоєнному піднесенні сільського господарства, — говорив в своїй доповіді тов. Піпенко, — сприяла масово-політична робота серед населення, яку вели агітатори, серед них багато вчителів.

Колектив учителів Орлянської середньої школи вмело розподілив свої сили для роботи серед населення. Вони брали активну участь у читанні лекцій, доповідей та бесід. Проводили вечори запитань та відповідей, випускали стінні газети та польовки, приймали безпосередню участь на збиранні врожаю.

Успіхи були б ще більшими, якби всі вчителі району повсякденно проводили масово-політичну роботу. Однак, вчителі Підгірненської семирічної школи (директор тов. Кулик), Відноженської семирічної школи (директор тов. Цибульський) не ведуть масово-політичної роботи серед населення, не мобілізують колгоспників на дострокове завершення молотьби і хлібоздачі, внаслідок чого ці колгоспи найвідсталіші в районі.

На доповідь тов. Піпенка в дебатах виступило 14 чоловік.

З доповіддю про підсумки роботи шкіл району за 1948—1949 навчальний рік і завдання на 1949—1950 навчальний рік виступив завідувачий районним відділом народної освіти тов. Погребняк.

Високий виробіток на піднятті зябу

Видатного успіху на піднятті зябу добились трактористи Котовської МТС на Чернігівщині Федір і Василь Байрак. У колгоспі „Перекоп“ вони підняли за 23 робочих години трактором „НАТІ“ 31,85 гектара, в два з лишком рази перевершивши технічні норми. Оранка велася з передплужниками, робота прийнята з відмінною оцінкою.

Відбудовано шостий агрегат Дніпрогесу

26 серпня на Дніпровській гідроелектростанції імені В. І. Леніна відбувся пробний пуск відбудованого шостого агрегату. Турбіна виготовлена лєнінградським металічним заводом імені Сталіна, а генератор — заводом „Електросила“ ім. С. М. Кірова. Через кілька днів шостий агрегат прийме промислове навантаження. (РТАУ).

Поліпшити роботу чайної

Працівники райспоживспілки мало проявляють турботи, щоб краще обслуговувати трудящих. Зайдіть в чайну, яка розміщена в районному центрі. Ви не знайдете тут чаю, ковбаси, булочних виробів, молока, овочів.

З великими перебоями торгують також безалкогольними напитками. Сюди кожного дня заходять сотні трудящих з бажанням поїсти гарячої страви. Але часто вони просиджують по годині і, не поївши, виходять, тому, що буфетниці тт Гриньова і Яременко та офіціантка Д. Крупенко дуже повільно обслуговують

відвідувачів. грубо поводяться. Проте директор чайної тов. Усенко приймає заходів, щоб відувати ці не порядки.

Рідко торгують м'ясом ринку. А якщо коли ває м'ясо, то його вивозять для продажу тоді, трудящі вже розійдуться ринку. Після такої торгівлі директор Заготколгоспу тов. Інгман ніяк второпає, чому так вторгували за м'ясо. Споживча кооперація величезні можливості ринку поліпшити торгівлю. Потрібно лише ці можливості повністю використати. О. Ф. ГОЛЕВ.

Потурають ледарям

Вільно живеться ледарям у колгоспі „Перебудова“, бо знаходяться вони під заступництвом самого голови колгоспу Онищенко.

В гарячий період збиральних робіт він без відомого бригадирів дозволяє колгоспникам залишатися дома, цим самим підриває трудову дисципліну. Член

артілі В. Рудик на роботу не ходить, а цілими днями пиячить. Проте з вступом правління артілі до нього ніяких заходів не прийнято. Сам Онищенко в полі не їздить завжди п'яний, має на колгоспників велику владу, адміністрування артілі керується стилем керівництва Онищенко. П. КОРДУБЕНКО.

БЕРЕЗОВСЬКИЙ „СИЛОСУЄ“

У колгоспі імені МОПР'у не всі можливості для успішного розвитку громадського тваринництва. Однак, працівники ферм не дбають про нагромадження кормів і створення умов для підвищення продуктивності худоби. Кормодобувальна бригада створена формально, людей з бригади поставили на інші роботи. Тут заклали лише 90 тонн

раннього силосу до площі 280.

Завідуючий фермами Березовський безвідповідально ставиться до своїх обов'язків. З його вини пошкоджено не якісь заклади пізнього силосу. Висадку кукурудзи не рідкують силосорізку, а ціле завдання не виконують. Це призводить до псування силосу. Г. ЧЕРНЕЦЬКИЙ.

СЛІДАМИ НАШИХ ВИСТУПІВ

„КОЛИ У ВАСИЛІВЦІ БУДУТЬ ТОРГУВАТИ ПІДРУЧНИКАМИ?“

Під таким заголовком в райгазеті „Ленінець“ була вміщена замітка про те, що Василівська РСС несвоєчасно завозить підручники та шкільні приладдя.

Як повідомив редактор райгазети, завідувач торговельно-виробничого відділу РСС тов. Бондаренко, підручники та шкільні приладдя одержані і вивезені в крамниці ССР.

ПОВЧАЛЬНИЙ УРОК

Статуту сільськогосподарської артілі для нього не існувало, вказівок про збереження громадського тваринництва він не виконував, не питав Литвина Ф. дозволу і загальних зборів колгоспників артілі „Дніпрельстан“. Тварин, з дозволу Литвина, різали під виглядом на громадське харчування, а віддавали за ремонт мотора. Худоба гинула, але заходів для її збереження він не вживав, роздавав Литвина худобу колгоспникам, не забував і про себе.

Днями обласний суд розглянув справу по обвинуваченню бувшого голови колгоспу „Дніпрельстан“ Литвина Ф. за розбазарювання громадського тварин-

ництва і засудив Литвина Ф. на півтора роки в'язниці з позбавлення волі.

Голова колгоспу Куйбишева Карнаух С. недбайливо відносився до збереження зерна, внаслідок чого в колгоспі пошкоджено 180 центнерів пшениці. Крім того в колгоспі ще 200 центнерів хліба пошкоджено. В колгоспі не було належного обліку зерна, що призвело до втрати врожаю. Про все це Карнаух знав, але не вживав заходів до усунення цих недоліків, за що обласним судом засуджений до позбавлення волі з відбуттям кар'єрного табору. С. МАКОВИЧ.